

☆
**ДРАМТЕАТР
ПОЛУЧИЛ
ЗДАНИЕ**

Городской театр драмы имени А. С. Пушкина до нынешнего сезона являлся по сути дела передвижным; он не имел постоянного помещения для спектаклей и репетиций, производственные цехи находились в стесненных условиях.

Теперь принято решение о передаче театру помещения, в котором он будет работать, до того времени, когда войдет в эксплуатацию строящееся здание на Театральной площади.

Руководство никелькомбината при поддержке совнархоза в целях создания

нормальных условий для деятельности театрального коллектива решило передать в безвозмездное пользование городскому театру Дом культуры в Новом городе.

Сейчас идет передача здания. 19 сентября здесь состоится премьера комедии А. Корнейчука «Почему улыбались звезды...»

На стационаре театр наметает давать пять спектаклей в неделю. Кроме того, здесь будут устраиваться вечера молодежи с разнообразной и интересной программой.

Выезды театра в другие дома культуры и клубы решено практиковать и впредь. Для этого театр будет систематически готовить параллельные спектакли.

Орчане с удовлетворением встретили весть о том, что театр получил хорошее помещение.